

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Název zadavatele	Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.
Sídlo	Na Slovance 1999/2, 182 21 Praha 8
IČO	68378271
Právní forma	veřejná výzkumná instituce
Zástupce zadavatele	RNDr. Michael Prouza, Ph.D., ředitel
Název zakázky	Dodávka Ekonomicko-informačního systému včetně implementace a zajištění provozní podpory a rozvoje
Evidenční číslo	Z2019-015014
Druh zadávacího řízení	Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná ve otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Zadavatel odpovídá na dotazy dodavatele doručené dne 31. 7. 2019 prostřednictvím datové schránky.

Dodavatel požádal zadavatele v souvislosti s výběrovým řízením na „Dodávku Ekonomicko-informačního systému včetně implementace a zajištění provozní podpory a rozvoje“ o vysvětlení následujících dotazů, týkajících se Přílohy č. 1 Implementační smlouvy – Funkční požadavky:

Účetnictví

Dotaz 1

1.7. Zajištění provozu ekonomiky (rozpočetnictví, finance, účetnictví, majetek, zásoby, smlouvy, objednávky, zakázky, cestovní příkazy) v reálném čase (okamžitá aktualizace všech relevantních informací při vložení nové položky).

O jakou aktualizaci se prosím jedná? Jedná se prosím o okamžitou aktualizaci výkazů (Přiznání k DPH, Kontrolní hlášení DPH, Výkaz příjmů a výdajů podle zákona 25), čerpání rozpočtů zakázek (akcí, úkolů), účetních výkazů Rozvaha a Výkaz zisku a ztrát v reálném čase při uložení dokladu nebo jeho zaúčtování?

Odpověď

Ano.



Dotaz 2

1.13. Číselníky jsou společné pro různé agendy systému, je možné je plnit jak v rámci konfigurace agendy, tak i při pořizování záznamů.

Jedná se prosím o všechny společné číselníky pro všechny ekonomické agendy, agendy PAMS, SSL, kdy při změně jakékoliv číselníkové položky bude okamžitě použitelná ve všech agendách?

Odpověď

Ano.

Dotaz 3

1.50. Systém je provozován v testovacím a ostrém (produkčním) prostředí. Data v testovacím prostředí jsou aktualizována minimálně 1x za měsíc. Testovací prostředí odpovídá ostrému prostředí včetně nastavení uživatelských rolí a práv.

Data v testovacím prostředí jsou prosím aktualizovány po provedení předběžné měsíční účetní uzávěrky? Je žádoucí, aby data v testovacím prostředí byla aktualizovaná denně bez vazby na účetní uzávěrku?

Odpověď

Po provedení předběžné účetní uzávěrky ano, denně bez vazby na účetní uzávěrku ne.

Dotaz 4

2.1 Analytický účet je tvořen minimálně 10 znaky.

Analytický účet se prosím skládá ze syntetického a analytického účtu z účtového rozvrhu?

Je možno požadavek splnit rozšířením dalších analytik účtů?

Odpověď

Ano. Tvar např.: 501xxxxxxx, kde 501 je syntetický účet a xxxxxx je zadavatelem zadaná analytika.



Dotaz 5

2.3 Možnost ověřit u zahraničních dodavatelů z EU (plátců DPH) jejich DIČ již při jejich zavedení do číselníku ekonomických subjektů.

Jedná se prosím o ověření „plátcovství“ DPH v registru VIES v reálném čase při zavedení do číselníku ekonomických subjektů, při každé aktualizaci číselníku ekonomických subjektů a při každém použití obchodního partnera při navádění a editaci dokladů, při tvorbě příkazu k úhradě?

Odpověď

Při zavedení do číselníku ekonomických subjektů ano, při aktualizaci ne.

Dotaz 6

2.5. Možnost ověřit správnost údajů (zveřejněné číslo bankovního účtu, informace o spolehlivosti plátce, DIČ) tuzemských dodavatelů přímo z prvotního dokladu (faktury). Zaznamenání a možnost zobrazení historie o ověřování správnosti údajů (datum, výsledek).

Jedná se prosím o ověření „plátcovství“ DPH v Registru plátců DPH ČR VIES v reálném čase při zavedení do číselníku ekonomických subjektů, při každé aktualizaci číselníku ekonomických subjektů, při každém použití obchodního partnera při navádění a editaci dokladů, při tvorbě příkazu k úhradě?

Odpověď

Při zavedení do číselníku ekonomických subjektů ano, při aktualizaci ne. Při tvorbě příkazu k úhradě by to zadavatel uvítal.



Dotaz 7

2.12. Možnost přesunu účetních dokladů z jednoho období do jiného období v rámci jednoho kalendářního roku a s tím spojené potřebné přepočty obrátů a zůstatků. Možnost přesunu účetních dokladů svázat s uživatelskou rolí, neměla by být základní vlastností systému dostupná všem běžným uživatelům (pouze pro administrátory). Přesunem by nemělo dojít k narušení číselné řady (přečíslování).

Jedná se prosím o okamžitý přepočet čerpání rozpočtů zakázek (akcí, úkolů), přepočet účetních výkazů Rozvaha a Výkaz zisku a ztrát v reálném čase při přesunu účetních dokladů?

Odpověď

Ano.

Dotaz 8

2.24. Možnost vícezdrojového financování prvotního dokladu - na prvotním dokladu se promítne více různých kombinací zdrojů s vazbou k finanční částce. Každá kombinace finančního zdroje může podléhat jiným schvalovatelům (vazba na schvalovací workflow).

Jedná se prosím o možnost v každém řádku dokladu účtovat s jinou kombinací akcí, zdrojů financování, komplexními položkami, pracovišti? Jedná se tedy prosím o možnost účtování, kdy na jeden úkol/zakázku je možné účtovat s více zdroji financování (s více komplexními položkami a s více typy akcí), a zároveň také na různá pracoviště?

Odpověď

Ano.

Jedná se o jeden doklad, který může mít více řádků s tím, že každý řádek odpovídá jednomu zdroji financování.



Dotaz 9

2.48. Zápis a účtování závazků a pohledávek včetně záloh na více finančních zdrojů (jeden doklad rozúčtován na více kombinací finančních zdrojů).

Jedná se prosím o možnost v každém řádku dokladu účtovat s jinou kombinací akcí, zdroji financování, komplexními položkami, pracovišti? Jedná se tedy prosím o možnost účtování, kdy na jeden úkol/zakázku je možné účtovat s více zdroji financování (s více komplexními položkami a s více typy akcí), a zároveň také na různá pracoviště?

Odpověď

Ano. Jedná se o jeden doklad, který může mít více řádků s tím, že každý řádek odpovídá jednomu zdroji financování.

Dotaz 10

2.54. Platební styk s podporou e-bankingu. Platební příkazy v cizí měně, použití devizových účtů. Možnost vyplnění příkazu do zahraničí (IBAN, SWIFT, BIC SEPA, ...).

Jedná se prosím o vyplnění a tvorbu zahraničních platebních příkazů včetně příkazů SEPA, tvorbu elektronických souborů zahraničních platebních příkazů a předání elektronických souborů do bankovní aplikace banky?

Odpověď

Ano.

Dotaz 11

2.68. Vyúčtování zahraniční cesty - zálohy v cizí měně i CZK, vyplacení vyúčtování zahraniční cesty v cizí měně i CZK.

Jedná se prosím o možnost vyplacení vyúčtování pracovní cesty v různých měnách hotovostně a převodem na účet cestovatele?

Odpověď

Ano.



Dotaz 12

2. 72. Aktuální kurzový lístek dle ČNB, on-line doplňování dle ČNB.

Jedná se prosím o on-line doplňování kurzovního lístku dle ČNB pro denní i měsíční kurzy zahraničních měn?

Odpověď

Jedná se o parametrické nastavení systému. V současné chvíli požaduje zadavatel denní kurz ČNB.

Dotaz 13

2.86. Výstup pro přiznání k DPH a kontrolní hlášení ve formátu dle požadavků MF ČR včetně povinných příloh (formát XML i tisknutelný formát).

Jedná se prosím o elektronická podání pro FÚ (Přiznání k DPH, Kontrolní hlášení) ve formě XML souborů, které jsou automatizovaně vytvářeny přímo v EIS? Jedná se prosím o elektronická podání řádné i dodatečné/následné?

Odpověď

Ano.

Dotaz 14

2.87. Propojení agendy DPH se souvisejícími agendami (závazky, pohledávky, pokladna, banka). Pořízení daňových dokladů - cizí měny (podklad pro přepočítání základu daně, částky daně na českou měnu v předepsaném kurzu).

Je tím prosím myšleno, že agenda DPH obsahuje interaktivní „rozklikávací úlohu“ pro zobrazení řádků daňového přiznání, která zajišťuje „rozkliknutí“ každého řádku daňového přiznání a zobrazení prvotních dokladů tvořících obsah řádku včetně jejich zaúčtování?

Odpověď

Ano.



Dotaz 15

2.92 Tvorba vícezdrojových objednávek - jedna objednávka financována z několika zdrojů, kombinací finančních zdrojů.

Jedná se prosím o možnost v každém řádku dokladu zadat jinou kombinací akcí, zdrojů financování, komplexních položek, pracovišť? Jedná se tedy prosím o možnost takového zadání, kdy jeden úkol/zakázka je spojena s více zdroji financování (s více komplexními položkami a s více typy akcí), a zároveň také na různá pracoviště?

Odpověď

Ano.

Jedná se o jednu souhrnnou objednávku, která může mít více řádků, s tím, že každý řádek odpovídá jednomu zdroji financování.

Dotaz 16

2.104 Podpora zveřejňování objednávek v ISRS (zohlednění požadavků GDPR).

Jedná se prosím o vzájemné propojení úlohy Objednávky s modulem spisové služby tak, že v úloze Objednávky je vytvořen pokyn k registraci ve formátu XML, tento pokyn je automatizovaně předán do spisové služby a po obdržení odpovědi z ISRS je odpověď automatizovaně předána ze spisové služby do úlohy Objednávky ve formátu ZFO?

Odpověď

Ano.

Dotaz 17

2.128 Podpora zveřejňování smlouvy v ISRS (přes spisovou službu), možnost kategorizace smluv dle stavu zveřejnění, kontrola na stav zveřejnění vč. automatické notifikace.

Jedná se prosím o vzájemné propojení úlohy Smlouvy s modulem spisové služby tak, že v úloze Smlouvy je vytvořen pokyn k registraci ve formátu XML, tento pokyn je



automatizovaně předán do spisové služby a po obdržení odpovědi z ISRS je odpověď automatizovaně předána ze spisové služby do úlohy smlouvy ve formátu ZFO?

Odpověď

Ano.

Dotaz 18

6.3 Podpora výpočtu nákladů/náhrad cesty včetně možnosti výplaty zálohy v hotovosti z pokladny případně bezhotovostně -převodem na účet zaměstnance. Při poskytnutí zálohy vytvoření závazku vůči zaměstnanci do účetnictví.

Bezhotovostním převodem na účet zaměstnance je prosím myšleno také vyrovnání cestovních náhrad přes mzdy, tzn. zahrnutí vyrovnání ve formě mzdové složky v příslušném výplatním termínu?

Odpověď

Vyrovnání cestovních náhrad přes mzdy zadavatel nepožaduje.

Dotaz 19

6.10 Podpora vyplacení záloh a vyúčtování cestovního příkazu v různých měnách s možností změny.

Vyúčtování cestovního příkazu v různých měnách je prosím myšleno tak, že cestovatelem může v rámci vyúčtování vrátit libovolnou měnu (bez ohledu na měnu záloh) a systém umí takovéto vrácení měny realizovat?

Odpověď

Zadavatel požaduje vyúčtování cestovního příkazu v měně, ve které byla poskytnuta záloha, příp. v CZK.



Dotaz 20

7.3 Sestava pro kontrolu plnění rozpočtu na akci (tzv. vyúčtovací rozpočet) mapující analytické účty na sledování čerpání rozpočtu podle struktury poskytovatele finančních prostředků. Vytvoření sestavy na základě předpřipravené šablony (více typů) respektující požadavky na strukturu od poskytovatele finančních prostředků. Možnost uživatelské modifikace šablon.

Jedná se prosím o zobrazení čerpání rozpočtů zakázek (akcí, úkolů) v manažerské nadstavbě v reálném čase okamžitě po navedení dokladu nebo jeho zaúčtování?

Odpověď

Zadavatel požaduje každodenní noční přenos dat do manažerského systému s možností zadat v libovolnou dobu uživatelem požadavek na okamžitou aktualizaci konkrétního rozpočtu.

Dotaz 21

7.6 Z manažerského systému možnost detailního pohledu na agregované údaje a to až na úroveň všech souvisejících prvotních dokladů, včetně jejich zobrazení. Detailní pohled na agregované údaje musí obsahovat minimálně číslo prvotního dokladu, období, typ akce, akci, nákladové středisko, analytický účet včetně jeho názvu, popis dokladu, částku, dodavatele, číslo objednávky/smlouvy a datum úhrady. Možnost nadefinování filtru na položky pro výstupní sestavy.

Jedná se prosím o zpřístupnění údajů z EIS v reálném čase bez nutnosti měsíční (roční) uzávěrky a bez nutnosti dávkového přenosu pomocí datových pump?

Odpověď

Zadavatel požaduje každodenní noční přenos dat do manažerského systému s možností zadat v libovolnou dobu uživatelem požadavek na okamžitou aktualizaci údajů.



Majetek

Dotaz 22

3.1 Účetní a daňová evidence dlouhodobého majetku umožňující sledování majetku dle uživatelsky zavedených skupin.

Je tím myšlena možnost uživatelsky (pomocí parametrů) definovat libovolné skupiny (typy) evidovaných majetků a jejich charakteristiky (vlastnosti, účty atd.)?

Odpověď

Ano, zadavatel potřebuje vytvářet vlastní skupiny (typy) majetku. Tuto možnost by však měli mít jen správci systému (ne běžní uživatelé).

Dotaz 23

3.16 Daňové i účetní odepisování (kombinace dotace, vlastní prostředky), generování odpisů dle nastavených pravidel, odpisových plánů, vazba účtování o pohybech majetku a finančním zdroji (vícezdrojové financování investic vč. evidence příslušných odpisů ze zdrojů (dotační, nedotační)).

Myslí se tím možnost samostatného odepisování **každé části** majetku (dle **zdroje** financování - v případě více zdrojů)? - tj. každý „zdroj“ je odepisován **nezávisle** (na ostatních zdrojích) až do **nulové zůstatkové ceny**? (To to je zejména důležité v případě dodatečných technických zhodnocení z dalších zdrojů).

Odpověď

Ano, myslí se tím vícezdrojové odepisování (každý zdroj odepisován nezávisle). Zadavatel však požaduje možnost volby mezi vícezdrojovým odepisováním a odepisováním jednozdrojovým.



Dotaz 24

3.18 Práce s centrální kategorizací skupin majetku pro uživatele se speciálním oprávněním.

Je tím míněna možnost dodatečně přidávat (definovat) dle potřeby (privilegovaným uživatelem - administrátorem) **další skupiny (typy)** majetků (a jejich vlastnosti)?

Odpověď

Ano.

Dotaz 25

3.20 Sledování, zda náklady spojené s konkrétním majetkem nepřesáhly limit pro technické zhodnocení.

Myslí se tím sledování nákladů u daného majetku, které ještě nepřesáhly hranici pro technické zhodnocení („**potenciální technické zhodnocení**“) a v případě celkového přetečení této hranice jejich dodatečné promítnutí do ceny majetku?

Odpověď

Ano.

Dotaz 26

3.21 Evidence více kusů stejného majetku na jedné kartě - soubory majetku. Částečné vyřazení ze souboru majetku.

Je tím, prosím, míněna možnost sledovat na jedné kartě majetku množství (kusy apod.) a podpora všech operací s příslušnou částí tohoto množství? (tj. přidávání - navyšování ceny, vyřazování - snižování ceny)? Předpokládáme, že termínem „soubor“ je zde míněna jedna karta majetku (=jedno inventární číslo) obsahující určité množství jednotek (kusy, litry apod.)?

Odpověď

Ano. Soubor může obsahovat více inventárních karet majetku.



Dotaz 27

3.25 Možnost připojení obrazové přílohy (náhledu) k vybraným inventárním kartám (např. vyobrazení příslušného uměleckého díla).

Předpokládáme, že je tím míněna možnost připojení **jakéhokoli** dokumentu ke kartě majetku, dokonce **jakéhokoli množství různých** dokumentů (různých typů souborů) a možnost jejich **otevření** v příslušné aplikaci.

Odpověď

Ano.

Dotaz 28

3.29 Možnost evidence majetku i na podrozvahových účtech.

Předpokládáme, že je tím míněna možnost parametrického nastavení evidence majetku na **jakýchkoli** účtech (z účetního rozvrhu) - tj. i podrozvahových.

Odpověď

Míněno je tím nastavení kontace (obsahující podrozvahový účet) pro konkrétní účetní typy zařazovaného majetku (drobný hmotný a drobný nehmotný majetek).

Personalistika-a mzdy

Dotaz 29

4.13 Možnost evidence osob bez rodného čísla (cizinci) pomocí ID osoby, které je vázáno na osobní číslo.

Předpokládá se, že pro evidenci takovýchto osob bez rodného čísla bude v systému možno evidovat přidělené EČP pro komunikaci s ČSSZ a číslo pojištěnce přidělené ZP pro komunikaci se zdravotní pojišťovnou?

Odpověď

Ano.



Dotaz 30

4.15 Uchovávání historie změny záznamů pro personální a mzdové údaje (platnost údaje od-do).

Je tím míněno, že systém umožňuje zobrazení dat platných k libovolnému zadanému datu?

Odpověď

Ano.

Dotaz 31

4.17 Evidence osobního rozvoje (vzdělávání poskytnuté zaměstnavatelem).

Je tím míněno, že systém umožňuje evidovat provedené vzdělávací akce, ale kromě toho také vytvářet plán vzdělávání jednotlivých zaměstnanců pro zvolené období?

Odpověď

Ano.

Dotaz 32

4.25 U cizích státních příslušníků evidence pracovního povolení včetně jeho platnosti, evidence pojištění.

U cizích státních příslušníků se kromě pracovního povolení sleduje povolení k dlouhodobému případně krátkodobému pobytu včetně jeho platnosti. Evidence těchto dokladů se nepožaduje?

Odpověď

Požaduje se evidence všech zmíněných dokladů, tedy i povolení k dlouhodobému případně krátkodobému pobytu včetně jeho platnosti.



Dotaz 33

4.33 U jedné osoby (pod stejným osobním číslem) je možné evidovat více souběžně probíhajících pracovních vztahů. Změny úvazků, mzdových tříd, osobních příplatků a ostatní změny vedeny časovým řezem se zachováním prohlížení historie.

Předpokládá se, že pro evidenci pracovněprávních vztahů u jedné osoby není žádné omezení, tedy že u jedné osoby je možné evidovat libovolný počet pracovněprávních vztahů odlišených svým pořadovým číslem?

Odpověď

Ano.

Dotaz 34

4.34 Evidence základních údajů o pracovněprávním vztahu.

Předpokládá se využití pracovních míst pro definici charakteristických vlastností pracovního poměru (zdravotní prohlídky, zdravotní rizika, kvalifikační předpoklady, kompetence, kategorizace prací) a provázanost pracovních míst s personalistikou?

Odpověď

Ano.

Dotaz 35

4.35 Evidence mimoevidenčních stavů (rodičovská dovolená, mateřská dovolená, neplacené volno, vyslání na stáž apod.).

Předpokládá se i evidence trvání pobírání rodičovského příspěvku, což nepředstavuje mimoevidenční stav, ale sleduje se pro přihlašování a odhlašování zaměstnanců ke zdravotnímu pojištění?

Odpověď

Ano.



Dotaz 36

4.38 Zavedení stromové organizační struktury v systému.

Je tím míněno, že v případě změn organizační struktury se změny provádí s uvedením data, od kdy změna platí, a systém umožňuje zveřejnit organizační strukturu k libovolnému datu?

Odpověď

Ano.

Dotaz 37

4.42 Rozúčtování mezd na zdroj financování (zakázky, granty) dle úvazku/procentuálně/korunově a to pro jednotlivé složky mezd odděleně.

Je tím míněno, že pro jeden zdroj financování může být v systému evidováno libovolné množství zakázek a naopak? Jedná se tedy o možnost rozúčtování mezd, kdy pro jeden úkol/zakázku je možné použít více zdrojů financování a pracovišť? Předpokládá se, že při rozúčtování mzdových složek se stejným způsobem provede i rozúčtování sociálního pojištění, zdravotního pojištění a sociálního fondu?

Při rozúčtování náhrad se očekává i možnost takového nastavení systému, kdy se náhrady rozúčtovávají s ohledem na odměny vyplacené v minulém kvartálu, které jsou zahrnuté v hodinovém průměru zaměstnance?

Odpověď

Je tím míněno, že každá složka mzdy (tarifní mzda, osobní příplatek atd.) lze procentuálně, případně částkou rozdělit na více zdrojů financování (zakázek, projektů), zároveň s rozúčtováním příslušných odvodů. Současně se i náhrady budou rozúčtovávat dle poměrového rozdělení mzdy.

Dotaz 38

4.44 U DPP hlídání maximálního počtu hodin ročně, automatické upozornění při překročení zákonného limitu.



Předpokládá se i možnost zadání více druhů prací spolu s různými sazbami a hodinami v rámci jedné dohody?

Odpověď

Ne, na každou hodinovou sazbu je samostatná DPP. Požadujeme pouze hlídání ročního limitu u jednoho zaměstnavatele.

Dotaz 39

4.45 Zaměstnání malého rozsahu - dle platné legislativy hlídání odvodů SP a ZP, upozornění po výpočtu mzdy na odvod SP a ZP v případě překročení zákonného limitu a naopak na neodvádění SP a ZP v případě nedosažení limitu.

Předpokládá se i automatizované přihlašování a odhlašování zaměstnanců se zaměstnáním malého rozsahu do registru pojištěnců v průběhu trvání pracovněprávního vztahu v případě vzniku důvodu pro tvorbu příslušného hlášení?

Odpověď

Ano.

Dotaz 40

4.49 Srážky ze mzdy - možnost rozúčtovat na různé analytické účty dle druhu srážky (půjčky, příspěvky jiným organizacím, penzijní připojištění (příspěvek zaměstnavatele), nájemné, dětská skupina, exekuce.

Očekává se možnost odesílání výplaty zaměstnanců na zahraniční účty?

Odpověď

Ano.



Dotaz 41

4.57 Možnost zpětných přepočtů včetně modelování zadaných kritérií (opravy pracovní neschopnosti, členění dle různých zdrojů, aj.).

Je tím míněna i možnost zpětného zadání dovolené a dalších druhů nepřítomností, kdy se automatizovaně vypočtou odchylky týkající se období zpětně zadané složky a ty se promítnou do výpočtu mzdy v aktuálním období?

Odpověď

Ano.

Dotaz 42

4.59 Možnost přeučtovat zakázku, ze které je zaměstnanec vyplácen, včetně odvodů, které se přeučtovávají automaticky se mzdou.

Je tím míněno kromě přeučtování odvodů i automatické přeučtování sociálního fondu? Předpokládá se, že systém poskytuje možnost volby, do jakého období se přeučtované mzdy zahrnou s ohledem na monitorovací zprávy? Předpokládáte, že přeučtování bude prováděno prostřednictvím samostatné funkcionality (úlohy), která zvyšuje komfort uživatele tím, že nabízí přehled vyplacených mzdových prostředků a umožňuje jednoduchý výběr přeučtovaných složek? Očekáváte možnost zadání přeučtované částky a/nebo možnost stanovení procentuální výše přeučtování? Předpokládá se současně, že systém poskytuje podklady pro vyhodnocování neuznatelných náhrad pro projekty v závislosti na trvání zařazení zaměstnance na projektu s ohledem na nárok zaměstnance na dovolenou stanovený pro jednotlivé projekty?

Odpověď

Ano.



Dotaz 41

4.63 Výstup údajů ve formátech požadovaných finančními úřady, zdravotními pojišťovnami, penzijními fondy a ČSSZ (veřejné rozhraní pro e-Podání).

Předpokládá se i tvorba vyúčtování daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti včetně příloh, včetně možnosti exportu do XML souboru? Totéž i co se týká srážkové daně?

Odpověď

Ano.

Dotaz 42

4.64 Možnost hromadného tisku všech dokumentů pro státní správu na originální formulář.

Očekává se také tisk formuláře Prohlášení poplatníka daně z příjmů fyzických osob ze záv. činnosti, Žádost o roční zúčtování záloh a daňového zvýhodnění, Potvrzení o příjmu za posledních 6 měsíců pro účely přiznání výživného?

Odpověď

Očekává se tisk i hromadný tisk formuláře Prohlášení poplatníka daně z příjmů fyzických osob ze závislé činnosti a Žádost o roční zúčtování záloh a daňového zvýhodnění a Potvrzení o příjmech pro účely zpracování daňového přiznání.

U Potvrzení o příjmu za posledních 6 měsíců pro účely přiznání výživného se očekává tisk jednotlivý. To samé platí pro potvrzení o příjmech vyžadované z jakýchkoliv jiných důvodů zaměstnancem nebo úřady.

Dotaz 43

4.69 Výkazy/formuláře vyžadované státními orgány včetně statistických výkazů Trexima, VTRS-01(b), atd.

Očekává se i tisk formuláře Roční výkaz C01?

Odpověď

Ano.



Spisová služba

Dotaz 44

5.3 Evidence dokumentů je vedena v samostatných řadách pro jednotlivá pracoviště s možností počáteční volby mezi jednou číselnou řadou pro všechny uzly a číselnými řadami pro každý uzel.

Jak máme rozumět „Evidence dokumentů je vedena v samostatných řadách pro jednotlivá pracoviště ... “. O jaké řady se jedná? Podle Národního standardu je pořadové číslo v daném období jedinečné pro všechny uzly a neopakuje se.

Odpověď

Při sestavování čísla jednacího zadavatel požaduje možnost volby mezi společnou číselnou řadou pro všechny uzly nebo samostatnou číselnou řadou pro každý uzel. Číslo jednací zahrnující jedinečné pořadové číslo je vždy pro každý dokument unikátní.

Dotaz 45

5.5 Podpora snímání písemných dokumentů (skenování) a jejich odeslání do úložiště naskenovaných dokumentů v řazení podle pořadí jejich zpracování.

Nerozumíme „řazení podle pořadí zpracování“. Vlastní uložení v úložišti přece vůbec nezáleží na pořadí zpracování, při potřebě zobrazení (vyjmutí, předání, ...) dokumentu z úložiště záleží na aplikaci, jak s dokumenty a v jakém pořadí naloží.

Odpověď

Musí být zajištěno, aby ke správnému záznamu ve spisové službě byl přiřazen správný dokument(y). Jedná se o splnění požadavku 2.3.5 NSESSS „Skenovací funkce eSSL po nasnímání dokumentů pro účely jejich dalšího zpracování všechny snímky automaticky odešle do dočasného úložiště naskenovaných dokumentů v řazení podle pořadí jejich zpracování.“



Dotaz 46

5.8 Spisová služba přijímá metadata, která popisují dokumenty, podporuje přiřazení více klíčových slov ke každému spisu, typovému spisu, součásti a dokumentu a při příjmu každého dokumentu automaticky vyzve uživatele, aby doplnil veškerá požadovaná metadata, která nebyla přijata automaticky. Administrátor ESSL má možnost nastavit povinná a nepovinná metadata.

Povinná metadata jsou dána zákonem, vyhláškami a národním standardem. Máme tomuto požadavku rozumět tak, že administrátor bude měnit povinnost vyplňování údajů kdykoli? Nebo stačí nastavení při zavádění systému elektronické evidence spisové služby?

Odpověď

*Jedná se o splnění požadavku 2.1.17 NSESSS (eSSL přijímá metadata popisující dokumenty, pokud tato odpovídají metadatům stanoveným schématy XML v příloze.) a požadavku 2.1.24 NSESSS (eSSL při příjmu každého dokumentu automaticky vyzve uživatele, aby doplnil veškerá požadovaná metadata, která nebyla přijata automaticky.). K nastavení metadat, jak správně uvádíte, dochází při zavádění systému – viz požadavek 2.1.22 NSESSS „Metadata **stanovená v době konfigurace** mohou obsahovat všechny nebo pouze některé prvky stanovené požadavky uvedenými v kapitole 11.“*

Dotaz 47

5.9 Spisová služba umí přijmout a ověřit platnost elektronického podpisu, elektronické pečeti a elektronického časového razítka, které jsou k doručenému dokumentu připojeny. Výsledek ověření ukládá do metadat dokumentu.

Při ověřování elektronických podpisů, pečetí a časových razítek je zapotřebí uložit větší množství dat. Není vhodnější při této činnosti vytvořit „ověřovací doložku“ a tuto založit vedle samotného dokumentu?

Odpověď

*NSESSS stanovuje v požadavku 2.5.1, že „eSSL přijme a ověří platnost elektronického podpisu, elektronické pečeti a elektronického časového razítka, které jsou k doručenému dokumentu připojeny.“ a v požadavku 2.5.3 „eSSL ověřuje platnost elektronického podpisu a elektronické pečeti současně se zahájením příjmu dokumentu a umožňuje ověřit platnost po zahájení příjmu. Výsledek ověření eSSL **uloží do metadat dokumentu.**“ NSESSS uvádí založení „ověřovací doložky“ **při převodu dokumentů v analogové podobě** do podoby digitální skenováním nebo konverzí, a to v požadavku 2.3.11 „eSSL **připojí k výstupu převodu** dokumentu nebo změny datového formátu ke každé komponentě **ověřovací doložku** obsahující informace uvedené v prováděcím právním předpisu upravujícím podrobnosti výkonu spisové služby.“, za splnění požadavku 2.3.12 „eSSL doložku výstupu podle požadavku 2.3.11 umožní*



podepsat osobě odpovědné za převedení nebo změnu datového formátu kvalifikovaným elektronickým podpisem nebo eSSL zapečetí doložku výstupu kvalifikovanou elektronickou pečeti a dále doložku eSSL opatří kvalifikovaným elektronickým časovým razítkem.“

Dotaz 48

5.13 Spisová služba obsahuje veškeré údaje o dokumentu (požadavek 2.7.5 podle VMV č. 57/2017), spisu (požadavek 2.7.9 podle VMV č. 57/2017), typovém spisu a součásti typového spisu (požadavek 2.7.10 a 2.7.11 podle VMV č. 57/2017).

Kolik typových spisů ročně vytvoříte? Jak jsou rozsáhlé, kolik mívají součástí? Jak dlouho jsou otevřené?

Odpověď

V současné spisové službě využívá zadavatel pouze Spisy. Typové spisy vzhledem ke složitějšímu nastavení přístupových práv doposud nepoužíváme, v budoucnu ale jejich použití nevylučujeme.

V souladu s výše uvedenými informacemi zadavatel dle § 99 odst. 2 a dále dle § 98 odst. 4 zákona **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek**, a to do **19. 8. 2019 do 11:00** hodin, a v souladu s touto změnou upravuje textaci ustanovení 5.7 zadávací dokumentace, které je nyní platné v následujícím znění:

Nabídky se podávají nejpozději do **19. 8. 2019 do 11:00 hodin místního času zadavatele**.

V Praze